ÖSTERR. TEAMMEISTERSCHAFT 2022
Es war sehr schön, es hat uns sehr gefreut
Endlich wieder Face2Face Bridge, endlich wieder andere Bridgespieler im Wettkampf und dann an der Bar treffen. 
12 Teams haben den Weg an die Traun in den wunderbaren Turniersaal gefunden, das ALFA  Steyrermühl war wie immer ein bestens geeigneter Turniersaal, und die Mann bzw. Frauschaft des Caterings Doninger bereicherte das Turnier mit qualitativ und quantitativ hochwertigen  Gewichtsergänzungsmittel.
Zum Sportlichen: Das Team um Wolfgang Lauss (Lupo Veloce) war letztendlich doch alleine auf weiter Flur; nur kurz kam ein wenig Spannung durch zwei Niederlagen in Runde 8 und 9, letztendlich war aber der Sieg ungefährdet. An zweiter Stelle die oftmaligen Staatsmeister SIGMA vor Alt-Innsbruck.
Drei Teams von OÖ haben ehrgeizig und engagiert mitgespielt, schön, dass vereinsübergreifend so viele Teams den Weg nach Steyrermühl gefunden haben. In der internen Wertung gewinnt überraschend das nominell schwächste Team Martini Ex Dry mit zwei Siegen gegen Tremm und OÖ, Tremm erreichte die fiktiv regionale Silbermedaille vor OÖ.
Aus meiner Sicht ha es sich sehr gelohnt bei diesem Turnier mitzuspielen. Angenehme Atmosphäre am Tisch, kein Stargehabe von immerhin Welt- und Olympiateilnehmern in der internationalen Bridgewelt, konstruktive Mithilfe bei der Analyse von Lizit- oder Handspielfehlern oder Unsicherheiten.
Es war ein tolles Turnier; Routinier TL Pater Petrus musste nicht wirklich eingreifen, das Movement „Jeder gegen Jeden“ (Round Robin) war gut gewählt, die Austeilungen fordernd und interessant.
Danke an alle die gekommen sind, wir freuen uns aufs nächste Jahr hoffentlich wieder in Steyrermühl.
Endstand: 1. Lupo Veloce
                   2. Sigma
                   3. Alt Innsbruck
                   4. Hoisn (mit Maria Ziegler zur Verstärkung am Sonntag, die dankenswerter spontan   eingesprungen ist))
                   5. Onkel Hias
                   6. NPC Vittorio
                   7. Kleiner Onkel
                   8. OÖ (Berner, Engl G, Stastny,Wufka)
                   9. Adelsberger
                  10. Tremm (Benedikt, Füreder Kral, Nagele,Trauner)
11. Wölf
12. Martini Ex dry (Engl Ch, Martin, Matuschkowitz, Pyrker, Schuh, Vagacs)
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